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好きになる対象が異性でなかったり、体の性と・
自認する性が異なったD一一。 iLGBTJと言
われる性的少数者たちは生きづらさを抱えている
ケ}スが少なくない。差別、偏見をなくすため正
しい知識を広めていかなければならない。
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※宝塚大学看護学部の日高庸晴教授によるrLGBT当事者
の意識調査jα:016年実施)から作成
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※図I;tJ'f1セクシャルなど除き単純化。
実際の性的指向、性自認はさらに多様
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日本人の 7%超
LGBTとは、レズピ

アン、ゲイ、パイセクシ
ユアル、トランスジェン

ダ}の英語の頭文字を組み合わせ
た言葉だ。性的少数者の総称でも
ある。
電通は成人約7万人を対象に実

施じた2015年調査に基づき、該当
する人の割合は全体の7.6%と推
計した。日本人の13人に 1人が当
事者ということになる。

しかし、 59歳までの成人約1000
人を対象とした日本労働組合総連
合会の16年調査では、 LGBTと
いう雷葉を「知っている」と答えた
人が47%oi知らないJは53%と、社
会的認知度は高いとは言えない。

i館組認識
'LG8Tの当事者は学校や社会
でどんな困難に直面するのか

・性の多様性についてι、何か身近
に感じたことはないだろうか
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